



Številka: 094-003/2023-4
Datum: 3. 10. 2023

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE GORENJA VAS – POLJANE**

Zadeva: Predlog sklepa o podelitvi priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023

Komisija za priznanja Občine Gorenja vas – Poljane je na podlagi Odloka o priznanjih Občine Gorenja vas – Poljane (Ur. l. RS, št. 12/06 in 167/21) in Javnega razpisa za zbiranje predlogov kandidatov za podelitev priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 (Podblegaške novice, junij 2023) oblikovala sklep o podelitvi priznanj občine za leto 2023, ki ga predlaga občinskemu svetu v dokončno potrditev.

Predlog sklepa:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep, da se za leto 2023 podelijo naslednja priznanja občine Gorenja vas – Poljane:

naziv častna občanka občine:

Ema Klinec – za izjemne uspehe v ženskem skakalnem športu,

bronasto priznanje:

Aleš Hren – za uspehe in promocijo cestnega kolesarstva,

Gasilsko poveljstvo občine – za uspešno usklajevanje aktivnosti v občini ob poplavih 2023,

Kulturno društvo dr. Ivan Tavčar Poljane nad Škofjo Loko – za izvedbo kulturnih dogodkov v Tavčarjevem letu 2023,

Turistično društvo Stari vrh – za izvedbo dogodkov »50 pomladi filma Cvetje v jeseni« v Tavčarjevem letu 2023.



Tadeja Šubic, l.r.
predsednica komisije

Priloga:

- utemeljitve predlogov za podelitev priznanj občine
- predlog Odloka o podelitvi naziva Častna občanka Občine Gorenja vas – Poljane

Utemeljitev predlogov za podelitev priznanj Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2023

1. NAZIV ČASTNA OBČANKA OBČINE:

EMA KLINEC

za izjemne uspehe v ženskem skakalnem športu.

Predlagatelj: Krajevna skupnost Poljane nad Škofjo Loko

UTEMELJITEV:

Ema Klinec je bila rojena 2. julija 1998 v Kranju.

Kot najmlajša od petih otrok v družini Klinec se je s smučarskimi skoki spoznala v domačem okolju, saj je njena družina leta 2012 prejela priznanje krajevne skupnosti Poljane, kot najbolj športna družina za delo in uspehe na področju skakalnega športa. Kar trije od petih otrok družine Klinec so že v mladinski reprezentanci posegali po odličnih rezultatih.

Športna pot Eme Klinec se je začela leta 2004 v skakalni sekciji Športnega društva Poljane, saj je s komaj šestimi leti prvič obiskala pravi skakalni trening, kjer jo je osnov skakanja učil prvi trener Miro Pivk. Od njega je prejela še večjo motivacijo in ljubezen do športa in na treningu vedno uživala. Kasneje je trenerske vaje prevzel Jernej Kumer, ki je naredil temelje njene skakalne poti.

Na mednarodnih skakalnih prireditvah je Ema začela nastopati še zelo mlada. V začetku leta 2011 je v starosti komaj 13 let in pol debitirala na tekmah za celinski pokal in se takoj začela uvrščati med najboljše. Že na prvi tekmi v Ljubnem, 22. januarja 2011, je dosegla šestnajsto mesto, naslednji dan pa z odličnim skokom pristala na odličnem osmem mestu in sezono končala s kar 106 osvojenimi točkami. Prve stopničke si je Ema priskakala na tekmi kontinentalnega pokala v Nemškem Oberwiesenthalu, ko je osvojila drugo mesto. Še v isti sezoni je prvič nastopila na mladinskem svetovnem prvenstvu, ki je bilo v Turškem Erzurume in se na ekipni tekmi mladink veselila tretjega mesta in osvojene bronaste medalje.

Odličnim treningom so sledili odlični rezultati in v starosti komaj 15 let je na poletni veliki nagradi v Courchevelu slavila zmago. Tudi v norveškem Lillehammerju je Ema priskakala dve prvi mesti in na podlagi odličnih rezultatov se ji je ponudila priložnost za preizkus na tekmah višjega ranga.

Na tekmah svetovnega pokala je prvič nastopila v starosti 15 let in pet mesecev na ekipni tekmi mešanih parov ter zasedla peto mesto. Že naslednjega dne, 7. decembra 2013, je debitirala na tekmi posameznic in zasedla dobro 7. mesto kot najbolje uvrščena Slovenka na tekmi. V sezoni je nadaljevala z dobrimi uvrstitvami in v ruskem Čajkovskiju osvojila peto mesto, zopet kot najboljša Slovenka. Na osmem mestu v skupnem seštevku svetovnega pokala je bila na dobri poti, da se zasidra med najboljše skakalke sveta.

Željo in veselje do skokov in odličnih rezultatov pa ji je v začetku leta 2014 preprečila poškodba kolena. Odpovedati se je morala nastopu na mladinskem svetovnem prvenstvu in olimpijskih igrah v Sočiju in sledilo je dolgo okrevanje. Leto in pol je bila Ema povsem brez nastopov. Sredi leta 2015 se je začela počasi vračati med aktivne tekmovalke in nastopati na tekmah nižjega ranga, kjer je dve leti prej že stala na zmagovalnih stopničkih. Z veseljem do skakalnega športa, dobrimi treningi, poljansko voljo in trmo je bila s 426 točkami uvrščena med prvo deseterico in kot druga najboljša Slovenka za Majo Vtič zasedla deveto mesto. Z nastopom na mladinskem svetovnem prvenstvu v romunskem Rasnovu si je v mešani ekipni tekmi skupaj z Niko Križnar, Borom Pavlovčičem in Domnom Prevcem priskakala prvo mesto in zlato kolajno.

Z mladinskega svetovnega prvenstva, februarja 2017, v ameriškem Park Cityju je Ema ponosna prišla v Poljansko dolino z dvema srebrnima in eno zlato medaljo.

2. februarja 2018, v starosti 19, let je osvojila sedmo medaljo na mladinskih svetovnih prvenstvih, potem ko je na tekmi posameznic v švicarskem Kandterstegu zaostala zgolj za reprezentančno kolegico Niko Križnar. Le dan kasneje, 3. februarja, pa je v ekipni tekmi v postavi Jerneja Brecl, Nika Križnar, Katrina Komar in Ema Klinec osvojila naslov ekipnih svetovnih prvakinja in novo zlato medaljo.

Njeni najboljši dosežki so vpisani v svetovno zgodovino ženskih skokov in poletov. Na svetovnem prvenstvu v Oberstdorfu leta 2021 je na srednji skakalnici postala svetovna prvakinja in kot prva Slovenka prejela zlato snežinko.

V Vikersundu so leta 2023 dekleta prvič dobila priložnost za nastop na velikanki. Že na treningu je Ema z 203 m preskočila magično mejo 200 m ter postavila novo znamko letenja na smučeh za ženske, nato pa na prvi uradni tekmi s poletom 226 m postala svetovna rekorderka v poletih.

Ema Klinec, članica Smučarsko skakalnega kluba Norica Žiri, je na podlagi vseh doseženih odličnih rezultatov vodilna sila slovenskega ženskega skakalnega športa.

Franc Dolenc
predsednik sveta KS Poljane nad
Škofjo Loko

2. BRONASTO PRIZNANJE:

ALEŠ HREN

za uspehe in promocijo cestnega kolesarstva.

Predlagatelj: Športno društvo Poljane

UTEMELJITEV:

Aleš Hren je bil rojen 16. julija 1972 v Kranju.

Je amaterski kolesar in športnik iz Srednje vasi. Že kot deček je treniral košarko v Gorenji vasi, zanimali so ga tudi številni drugi športi, v začetku devetdesetih pa se je navdušil nad kolesarstvom. Vzornik mu je bil oče, tekmovalni kolesar, ki ga je Aleš občasno spremljal tudi na dirkah. Ko je oče prenehal tekmovali, je z njegovim kolesom, specialko znamke Benotto, začel kolesariti tudi sam. Pri 19. letih se je udeležil svojega prvega maratona Franja. Vzljubil je kolesarjenje in postalo mu je način življenja.

Osvojil je kar triindvajset naslovov državnega prvaka med amaterji kolesarji predvsem na cestnih dirkah, nekaj pa tudi na vzponih. V svoji dolgoletni karieri je dosegel več kot 150 zmag. Med največjimi uspehi so zmaga na cestni dirki Udine – Trbiž leta 2005, na vzponu na Matajur istega leta ter ob izjemno močni konkurenci in težkih progah deseto in petnajsto mesto s svetovnega prvenstva v letih 2018 in 2022 v Italiji. Kopico odličnih rezultatov beleži tudi iz neuradnega svetovnega prvenstva v St. Johannu, v pokalu Slovenije in na maratonskih tekmovanjih v tujini in na maratonu Franja.

Uresničil je tudi svoj življenjski cilj, zmagati etapo na dirki Giro del Friuli, kar mu je uspelo na 46. izvedbi dirke, avgusta leta 2019. Omenjena dirka je pravi tekmovalni izziv za najbolj pripravljene kolesarje, med njimi naj omenimo udeležbo Primoža Rogliča in Luka Mezgeca.

Poleg osebnih uspehov je Aleš Hren dejaven tudi v Športnem društvu Poljane. Že od leta 1995 je v upravnem odboru društva. Je eden izmed prvih ustanoviteljev in vodij kolesarske sekcije INDU TEAM, ustanovljene leta 1995, ki deluje pod okriljem društva, in ima ime po Aleševem vzorniku, kolesarju in karizmatičnem športniku Miguelu Indurainu. Že od prve kolesarske dirke na Stari vrh leta 2001 dalje je bil izjemno angažiran pri njeni izvedbi in kot pravijo v društvu je eden od »prvih mož prireditve«, prav tako pa tudi pri izvedbi državnega prvenstva Slovenije v vzponu leta 2010, ki ga je pripravilo Športno društvo Poljane. S svojim navdušenjem in zgledom je Aleš h kolesarjenju privabil številne Poljance, tako mlajšo kot tudi starejšo generacijo. Od leta 1997 do 2001 je bil tudi predsednik Športnega društva Poljane z motom »Zadovoljiti športne potrebe čim večjega števila krajanov.«.

Aleš je s svojim delovanjem kot posameznik in kot član društva pomembno prispeval k povezovanju in sodelovanju športnih društev v občini in z Občino Gorenja vas – Poljane. S svojimi osebnimi uspehi in delovanjem v ŠD Poljane je spodbudil občinska športna društva k razmišljanju o pomenu kolesarskega športa kot rekreaciji, ki je kmalu postala ena izmed priljubljenih rekreativnih športnih aktivnosti v občini. Ostala športna društva so začela kmalu privabljati v svoje vrste ljubitelje kolesarstva in kmalu organizirala tudi kolesarske prireditve. Lahko rečemo, da je posredno rezultat njegovega delovanja tudi

»Pokal Polanskih Puklov«, ki poteka že trinajsto leto zapored. Udeležujejo se ga kolesarji iz vse Slovenije in tudi tujine in je prava promocija kolesarstva, Občine Gorenja vas – Poljane in Poljanske doline.

Gašper Klinec
predsednik Športnega društva
Poljane

3. BRONASTO PRIZNANJE:

GASILSKO POVELJSTVO OBČINE

za uspešno usklajevanje aktivnosti v občini ob poplavah 2023.

Predlagatelj: Komisija za priznanja

UTEMELJITEV:

Z nastankom novih občin v letu 1991 so bila ustanovljena tudi gasilska poveljstva. Tako v naši občini deluje Gasilsko poveljstvo občine Gorenja vas - Poljane. Je eno od štirih gasilskih poveljstev, ki sestavljajo Gasilsko zvezo Škofja Loka. Gasilsko poveljstvo občine Gorenja vas - Poljane sestavlja sedem prostovoljnih gasilskih društev: PGD Gorenja vas, PGD Hotavljje, PGD Javorje, PGD Lučine, PGD Poljane, PGD Sovodenj in PGD Trebija.

Operativno delovanje Gasilsko poveljstvo občine Gorenja vas - Poljane pokriva območje naše občine, po potrebi tudi izven nje.

V gasilsko poveljstvo je v enotah za operativno delovanje vključenih približno 200 usposobljenih operativnih gasilcev in preko 100 gasilcev je v rezervnem sestavu. Že od ustanovitve gasilskega poveljstva, še posebej pa v zadnjih letih, je bil dan poudarek na izobraževanju, usposabljanju, nabavi osebne zaščitne opreme ter vozil, primernih za zahtevne terene.

Dokaz, da operativne enote društev pod poveljstvom gasilskega poveljstva dobro delujejo, so rezultati pri obvladovanju vedno večjega števila intervenciji, ki se vsako leto povečuje tudi na račun prometnih nesreč in delovanja prvih posredovalcev. Poleg navedenega se srečujejo še z naravnimi katastrofami kot so bili žled v letu 2014, številni vsakoletni gozdni požari ter poplave.

Še posebej so se izkazali gasilci pri letošnjih katastrofalnih poplavah v avgustu. Operativne enote gasilskega poveljstva so tedaj opravile preko 9800 ur, obratovalne ure strojev pa so presegle številko 1250.

Na dan pričetka poplav so bile prve ekipe gasilcev na terenu že kmalu po eni uri zjutraj. Sora s pritoki je naraščala tako hitro, da so se sirene v Gorenji vasi oglasile že okrog druge ure zjutraj, do šestih so bile aktivirane operativne gasilske enote v vseh gasilskih društvih. Na terenu je bilo 152 gasilcev iz vseh sedmih gasilskih društev v občini. Sodelovali so tudi s pogodbeniki z gradbeno mehanizacijo, ki so interventno odpravljali posledice naravne nesreče. Na sestankih so poveljniki gasilskih društev poročali o stanju na terenu in se usklajevali pri aktivnostih, ki so obsegale najnujnejšo odpravo posledic poplav. Največ dela so imeli gasilci PGD Poljane in Gorenje vas, na območju katerih je neurje povzročilo največ težav, zato so jim na pomoč priskočili tudi gasilci iz ostalih društev v občini. Pomagali so občanom, ki so imeli težave ob naraslih vodah s poplavljenimi stanovanjskimi hišami in drugimi objekti, plazenjem terena, zasutjem hiš ter s poškodovanimi in neprevoznimi cestami, podrtim mostom, da je bilo odrezano območje Krajevne skupnosti Javorje. Prav hiter odziv gasilskih enot je pripomogel, da škoda ni bila še mnogo večja. Obsežne aktivnosti s črpanjem vode in odstranjevanjem naplavin iz hiš, kasneje še s pranjem javnih površin, so potekale več dni.

Tadeja Šubic
predsednica komisije

4. BRONASTO PRIZNANJE:

KULTURNO DRUŠTVO DR. IVAN TAVČAR POLJANE NAD ŠKOFJO LOKO

za izvedbo kulturnih dogodkov v Tavčarjevem letu 2023.

Predlagatelj: Komisija za priznanja

UTEMELJITEV:

Kulturno društvo dr. Ivan Tavčar Poljane je eno od najbolj aktivnih društev na področju kulture v občini in se je takoj odzvalo na občinsko vabilo za pripravo predlogov aktivnosti v času Tavčarjevega leta 2023. Že novembra 2022 se je dejavno vključilo v dogajanje ter prevzelo izvedbo več odmevnih dogodkov. Na povabilo Krajevne skupnosti Poljane je pripravilo občinsko praznovanje kulturnega praznika in prevzelo tako organizacijo kot tudi vsebinski del praznovanja. Režijo občinske proslave je prevzel Andrej Šubic. Poljanski igralci so s Tavčarjevimi ljubezenskimi besedili iz poljanskih uprizoritev ter pesmimi iz muzikala in filma Cvetje v jeseni popeljali domačine v Tavčarjevo leto ob 100. letnici njegove smrti.

V aprilu je Goran Šušnjar v Šubičevi hiši v Poljanah izvedel predavanje „Ivan Tavčar in njegovi poljanski sodobniki“.

Slavnostna akademija ob Tavčarjevem letu v Sokolskem domu v Gorenji vasi je na povabilo občine potekala v režiji Andreja Šubica 28. 5. 2023. To je bil multimedijski dogodek z naslovom »Po Tavčarju se špeglajmo«, v katerem so sodelovali člani društva in za katerega je velik zalogaj pomenila tudi scena oz. ureditev občinske dvorane ter snemanje.

Društvo je v začetku junija na Visokem izvedlo literarni večer s predstavniki Zveze slepih in slabovidnih iz Kranja ob spremstvu citrark iz Glasbene šole Škofja Loka z mentorico Damjano Praprotnik.

Čez dva tedna je na isti lokaciji Jernej Pisk izvedel predavanje »Dr. Ivan Tavčar in dr. Aleš Ušeničnik – prikrita podpornika ali nasprotnika?«.

Preko poletja in jeseni so v letnem kinu Dvorca Visoko na pobudo Andreja Šubica, člana društva, v organizaciji Zavoda Poljanska dolina potekale sobotne matinee na temo Tavčarjevih povesti.

Člani društva so sodelovali tudi na poletnih četrtkovih filmskih večerih, ko so bili predvajani filmi in predstave, posneti po Tavčarjevih predlogah. Na uvodnem večeru je bila predvajana posneta predstava Raubarski cesar, nato pa še Cvetje v jeseni in Visoška kronika, vse v poljanskem narečju, odigrali pa so jih člani Kulturnega društva dr. Ivan Tavčar Poljane, posnele pa kamere RTV Slovenija ali društvo samo. Pred filmi pa so člani društva v živo zaigrali zanimive odlomke iz predstav, med njimi nekateri, ki so v preteklih predstavah in filmih tudi igrali, v Raubarskem cesarju celo pred 50 leti.

27. 9. 2023 je o glasbi in plesu v Tavčarjevem delu Med gorami predaval dr. France Križnar. Poleg predavatelja so sodelovali še glasbeniki in igralci, člani društva ter gostje.

Kulturno društvo se je v praznovanje Tavčarjevega leta aktivno vključilo tako s pripravo in izvedbo dogodkov in izborom gostov ter pokazalo, da skrbi za prepoznavnost našega rojaka, katerega ime nosi društvo, obenem pa je prispevalo k prepoznavanju kulturnih vrednot naše občine. Iz sprva načrtovanih štirih dogodkov so obseg aktivnosti krepko presegle.

Glede na trenutne razmere (zaradi novogradnje kulturnega doma nimajo svojih prostorov), in prav v letu, ko praznujejo 75. obletnico ustanovitve društva (10. 11. 1948) so pokazali, da se tudi v zahtevnih pogojih znajdejo in uspešno delujejo v dobro lokalne skupnosti in popestritve kulturnega dogajanja v kraju in širše.

Zato predlagamo da se Kulturnemu društvu dr. Ivan Tavčar podeli bronasto občinsko priznanje za izvedbo kulturnih prireditev ob Tavčarjevem letu 2023.

Tadeja Šubic
predsednica komisije

5. BRONASTO PRIZNANJE:

TURISTIČNO DRUŠTVO STARI VRH

za izvedbo dogodkov »50 pomladi filma Cvetje v jeseni« v Tavčarjevem letu 2023.

Predlagatelj: Komisija za priznanja

UTEMELJITEV:

Stoletnica smrti dr. Ivana Tavčarja, ki jo letos Slovenija obeležuje kot Tavčarjevo leto, se prekriva s petdesetletnico premiere slovenskega celovečernega filma Cvetje v jeseni, režiserja in scenarista Matjaža Klopčiča, ki je bil skoraj v celoti posnet v krajih pod Starim vrhom. Zgodba temelji na istoimenski povesti slovenskega pisatelja, Poljanca dr. Ivana Tavčarja.

Na pohodih, ki jih je v preteklih letih pripravilo Turistično društvo Stari vrh, so se udeleženci večkrat zanimali za kraje, kjer je bil posnet film Cvetje v jeseni. Zato je v začetku tega leta pet članov Turističnega društva Stari vrh ustanovilo organizacijski odbor za pripravo pohoda, s katerim bi povezali vse snemalne točke iz filma Cvetje v jeseni in ga zaključili s pogostitvijo za pohodnike pri Jejarjevi hiši. Ob tej priliki so načrtovali izvedbo kratkega programa na katerega so povabili nekdanje igralce, druge soustvarjalce filma in domačine, ki so sodelovali pri filmu. Priprave na dogodek so potekale več mesecev. Pri načrtovanju, predvsem pa promociji prireditve, jim je z nasveti pomagala Danica Ikovic, producentka hiša Arsmedia. Mediji so dogodek, ki se je navezoval na letošnje Tavčarjevo leto, z navdušenjem predstavili širši javnosti.

Organizacijski odbor v katerem so poleg vodje, Janeza Šturma, sodelovali še Hermina Jelovčan, Gašper Dolenc, Simon Kokelj in Janez Dolenc je pripravil zelo odmeven prispevek v oddaji Dobro jutro in tako je načrtovana prireditev prerasla v vseslovenski dogodek. V pripravo in izvedbo dvodnevne prireditve so bili vključeni prav vsi člani društva.

V petek je prireditev Večer pod zvezdami potekala v sodelovanju s Kulturno - zgodovinskim društvom Pustote. V Zgornji Luši pri stari Kovkarjevi kajži je bil predvajan film Cvetje v jeseni, kulturni program pred projekcijo pa so popestrili pevec Janez Triler, Francetovi orgličarji, nekaj svojih vtisov izpred petdesetih let pa so obudili tudi gostje, producent filma Franc Zajc, Gabrijela Fleischman, maskerka pri filmu, Helena Koder, ki je kot novinarka pred petdesetimi leti prva poročala o premieri in je bila s filmom povezana tudi kot žena Urbana Kodra, ki je za film napisal glasbo. Goste je nagovoril tudi župan občine, Milan Čadež.

V soboto je sledil pohod izpred Jejarjeve hiše, na katerem je več kot sto pohodnikov obiskalo šest prizorišč na katerih so bili posneti prizori iz filma. Na vsakem od prizorišč je Hermina Jelovčan opisala prizore, ki so bili na prizorišču posneti, Jurka Kokelj pa prebrala odlomek iz povesti Cvetje v jeseni. Pohodnike so na posameznih prizoriščih spremljali tudi povabljeni gostje, ustvarjalci filma. Pohodnike so na postankih lepo sprejeli domačini ter jih postregli z domačimi dobrotami. Ob zaključku pohoda je na Jejarjevi domačiji sledil osrednji dogodek prireditve, pogovorni večer z gosti, ustvarjalci filma Cvetje v jeseni. V pogovoru so sodelovali producent filma Franc Zajc, igralka Marijana Jaklič Klanjšek, žena režiserja Matjaža Klopčiča Neli Klopčič, nekdanja novinarka in žena Urbana Kodra Helena Koder, lastnik kmetije na kateri so posneli večino prizorov Anton Kokelj, statist pri koscih v filmu Mirko Štibelj, statistka pri skupini, ki je napadla Skalarja, ko se je želel vrniti v vas, Ivanka Božnar in Janez Šturm, kot vodja organizacijskega odbora. V program se je preko prej posnetih pogovorov oglasila tudi Milena Zupančič, ki so jo gostili nekaj tednov pred prireditvijo.

Zelo zanimiv pogovor, v katerem so obujali predvsem spomine na zakulisje snemanja in dogodke, ki so se dogajali v vasi v času snemanja, je vodila Martina Kolenc Novak, ki se je za to priložnost vživela v vlogo Presečnikove Mete. Spremljal jo je tudi Kosmov Janez, Janez Pelipenko. V programu so sodelovali tudi domači godci, citrarka Barbara Kržišnik in lajnar Vito Logar. Gostje, ki v pogovoru niso sodelovali so bili še: Dušan Sever, dolgoletni sodelavec pri Viba filmu, Drago Kočič in Gabrijela Fleischman ter še nekateri domači statisti.

Glede na vse navedeno so v Turističnem društvu Stari vrh presegli namen lokalne počastitve spomina na petdesetletnico snemanja filma Cvetje v jeseni. Dogodek je prerasel v vseslovenski dogodek in

dopolnil prireditve ob Tavčarjevem letu, Poljansko dolino in njene lepote ter prijazne ljudi pa ponovno približali ostali Sloveniji.

Tadeja Šubic
predsednica komisije

Na podlagi 8. člena Odloka o priznanjih Občine Gorenja vas – Poljane (Uradni list RS, št. 12/06 in 167/21) je občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane na redni seji 2023 sprejel

ODLOK

o podelitvi naziva Častna občanka Občine Gorenja vas – Poljane

1. člen

Naziv Častna občanka Občine Gorenja vas – Poljane se podeli **EMI KLINEC**, stanujoči Poljane nad Škofjo Loko 56, 4223 Poljane nad Škofjo Loko, za izjemne uspehe v ženskem skakalnem športu.

2. člen

Utemeljitev:

Ema Klinec je bila rojena 2. julija 1998 v Kranju.

Kot najmlajša od petih otrok v družini Klinec se je s smučarskimi skoki spoznala v domačem okolju, saj je njena družina leta 2012 prejela priznanje krajevne skupnosti Poljane, kot najbolj športna družina za delo in uspehe na področju skakalnega športa. Kar trije od petih otrok družine Klinec so že v mladinski reprezentanci posegali po odličnih rezultatih.

Športna pot Eme Klinec se je začela leta 2004 v skakalni sekciji Športnega društva Poljane, saj je s komaj šestimi leti prvič obiskala pravi skakalni trening, kjer jo je osnov skakanja učil prvi trener Miro Pivk. Od njega je prejela še večjo motivacijo in ljubezen do športa in na treningu vedno uživala. Kasneje je trenerske vaje prevzel Jernej Kumer, ki je naredil temelje njene skakalne poti.

Na mednarodnih skakalnih prireditvah je Ema začela nastopati še zelo mlada. V začetku leta 2011 je v starosti komaj 13 let in pol debitirala na tekmah za celinski pokal in se takoj začela uvrščati med najboljše. Že na prvi tekmi v Ljubnem, 22. januarja 2011, je dosegla šestnajsto mesto, naslednji dan pa z odličnim skokom pristala na odličnem osmem mestu in sezono končala s kar 106 osvojenimi točkami. Prve stopničke si je Ema priskakala na tekmi kontinentalnega pokala v Nemškem Oberwiesenthalu, ko je osvojila drugo mesto. Še v isti sezoni je prvič nastopila na mladinskem svetovnem prvenstvu, ki je bilo v Turškem Erzurune in se na ekipni tekmi mladink veselila tretjega mesta in osvojene bronaste medalje.

Odličnim treningom so sledili odlični rezultati in v starosti komaj 15 let je na poletni veliki nagradi v Courchevelu slavila zmago. Tudi v norveškem Lillehammerju je Ema priskakala dve prvi mesti in na podlagi odličnih rezultatov se ji je ponudila priložnost za preizkus na tekmah višjega ranga.

Na tekmah svetovnega pokala je prvič nastopila v starosti 15 let in pet mesecev na ekipni tekmi mešanih parov ter zasedla peto mesto. Že naslednjega dne, 7. decembra 2013, je debitirala na tekmi posameznic in zasedla dobro 7. mesto kot najboljše uvrščena Slovenka na tekmi. V sezoni je nadaljevala z dobrimi uvrstitvami in v ruskem Čajkovskiju osvojila peto mesto, zopet kot najboljša Slovenka. Na osmem mestu v skupnem seštevku svetovnega pokala je bila na dobri poti, da se zasidra med najboljše skakalke sveta.

Željo in veselje do skokov in odličnih rezultatov pa ji je v začetku leta 2014 preprečila poškodba kolena. Odpovedati se je morala nastopu na mladinskem svetovnem prvenstvu in olimpijskih igrah v Sočiju in sledilo je dolgo okrevanje. Leto in pol je bila Ema povsem brez nastopov. Sredi leta 2015 se je začela počasi vračati med aktivne tekmovalke in nastopati na tekmah nižjega ranga, kjer je dve leti prej že stala na zmagovalnih stopničkih. Z veseljem do skakalnega športa, dobrimi treningi, poljansko voljo in trmo je bila s 426 točkami uvrščena med prvo deseterico in kot druga najboljša Slovenka za Majo Vtič zasedla deveto mesto. Z nastopom na mladinskem svetovnem prvenstvu v romunskem Rasnovu si je v

mešani ekipni tekmi skupaj z Niko Križnar, Borom Pavlovčičem in Domnom Prevcem priskakala prvo mesto in zlato kolajno.

Z mladinskega svetovnega prvenstva, februarja 2017, v ameriškem Park Cityju je Ema ponosna prišla v Poljansko dolino z dvema srebrnima in eno zlato medaljo.

2. februarja 2018, v starosti 19, let je osvojila sedmo medaljo na mladinskih svetovnih prvenstvih, potem ko je na tekmi posameznic v švicarskem Kandterstegu zaostala zgolj za reprezentančno kolegico Niko Križnar. Le dan kasneje, 3. februarja, pa je v ekipni tekmi v postavi Jerneja Brecl, Nika Križnar, Katra Komar in Ema Klinec osvojila naslov ekipnih svetovnih prvakinj in novo zlato medaljo.

Njeni najboljši dosežki so vpisani v svetovno zgodovino ženskih skokov in poletov. Na svetovnem prvenstvu v Oberstdorfu leta 2021 je na srednji skakalnici postala svetovna prvakinja in kot prva Slovenka prejela zlato snežinko.

V Vikersundu so leta 2023 dekleta prvič dobila priložnost za nastop na velikanki. Že na treningu je Ema z 203 m preskočila magično mejo 200 m ter postavila novo znamko letenja na smučeh za ženske, nato pa na prvi uradni tekmi s poletom 226 m postala svetovna rekorderka v poletih.

Ema Klinec, članica Smučarsko skakalnega kluba Norica Žiri, je na podlagi vseh doseženih odličnih rezultatov vodilna sila slovenskega ženskega skakalnega športa.

3. člen

Naziv Častna občanka Občine Gorenja vas – Poljane se podeli na osrednji javni prireditvi ob občinskem prazniku Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2023.

4. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 094-
V Gorenji vasi,

Župan
Občine Gorenja vas – Poljane
Milan Janez Čadež

